
 
Zpráva ze zahraniční pracovní cesty  

 

Cílová země, město: Francie, Cannes 

Termín: 12. 3. – 15. 3. 2019           

Účastníci cesty: doc. Ing. arch. Petr Hlaváček, 1. náměstek HMP, Mgr. Jan Chabr, radní HMP, 

Ondřej Boháč, ředitel IPR, Tomáš Lapáček, ředitel sekce IPR, Vojtěch Kuna, specialista 

projektů města IPR, Mgr. Martin Červinka, asistent náměstka Hlaváčka, Tereza Hrušková, 

specialistka zahraničních vztahů, Alena Hrdličková, specialistka zahraničních vztahů  

________________________________________________________________________ 

Popis cesty: 

Cesta se konala za účelem prezentace HMP v rámci společné expozice měst Prahy, Brna a 

Ostravy pod názvem Czech Cities and Regions v rámci prestižního veletrhu nemovitostí a 

investičních příležitostí MIPIM 2019. Cílem expozice bylo představit jak klíčové projekty v 

oblasti komerčních realit, investičních příležitostí a také směr budoucího rozvoje měst.  

Expozice Czech Cities se v této formě konala již potřetí, v návaznosti na dva úspěšné 

předchozí ročníky. V pořadí 3. společná prezentace Prahy, Brna a Ostravy na veletrhu MIPIM 

se odehrála na ploše společného stánku o rozloze 253 m2, prostor nebyl tradičně rozdělen 

na Prahu, Brno a Ostravu, nýbrž na 3 hlavní tematické sekce, součástí stánku byl i prostor pro 

kavárnu, jednací místnost a prostor pro oficiální prezentaci primátorů a zástupců města s 
hlavní obrazovkou. 

HMP ve spolupráci s Institutem plánování a rozvoje (IPR) na veletrhu MIPIM 2019 představilo 

Interaktivní model trhu s bydlením v Praze a Interaktivní výstavu Pře(d)stav si Prahu. Praha 
dbá na sledování a analýzu situace na trhu s bydlením. Pomocí dostupných zdrojů dat a 

analytických nástrojů mohou být analyzovány současné i budoucí trendy a díky tomu lze 
implementovat dlouhodobé strategické plánování. Pro podporu rozhodování vytvořil IPR 

interaktivní model trhu s bydlením. Je založen jak na teoretickém, tak i na empirickém 

porozumění toho, jak se jednotlivé subjekty chovají, kalibrovaném pomocí údajů specifických 

pro oblast a extrapolovaných pro různé budoucí scénáře. Model je prezentován v podobě 

interaktivní aplikace. Interaktivní výstava Pře(d)stav si Prahu umožnila návštěvníkům připojit 

se k týmu městských projektantů a vybudovat si svou vlastní verzi Prahy. Podobně jako v 

počítačových simulacích se návštěvníci mohli rozhodnout, kolik lidí využije MHD, auta či si 

postaví nové bydlení, a následně mohli sledovat, jak dané rozhodnutí ovlivňuje budoucí 

rozvoj města.  

 


